
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

 

 

Přinášíme moderní řešení pro pohodlné bydlení nejen v soukromých bytových 

domech, ale i městských a inovativní řešení pro ekonomickou a technickou 

správu vašich nemovitostí. Naše profesionální a online služby jsou navrženy tak, 

aby vám ulehčily život a zajistily bezproblémové fungování vašeho bytového 

komplexu. 

. 



 

S naším pokročilým online softwarem Domsys budete mít všechny 

informace o vašem domě na dosah ruky. Díky řízenému přístupu klientů si 

můžete snadno a rychle zkontrolovat veškeré aktivity a podrobnosti. 

 

Náš zkušený tým profesionálů se postará o předsedu společenství 

vlastníků, který zajistí řádné jednání a správné řízení vašeho 

společenství. 

 

Nechte naše odborníky postarat se o údržbu a drobné opravy vašeho 

domu.  

S naší kontrolou společných prostor a zajištěním servisů a revizí budete 

mít jistotu, že váš dům je v dokonalém stavu. 

Zajistíme pro Vás úklid společných prostor domů, dále údržbu zeleně, 
odklízení sněhu včetně posypu pozemních komunikacích při námraze a 
náledí. Odstranění graffiti z fasád i vnitřních prostor objektů.  Toto vše ve 

spolupráci s partnerskou firmou LP Facility Group, s.r.o. 
 

Vaše bezpečí je naší prioritou. Zajišťujeme bezpečnostní služby a 

recepční službu pro vaši domovní recepci, abyste se cítili v bezpečí 24/7. 

 

Naši odborníci se postarají o vaši domovní kotelnu a výměníkové stanice, 

aby byla tepelná energie rozváděna tak, jak má. 

 

Optimalizujeme náklady a pomůžeme vám vypořádat se s právními 

záležitostmi. 

Zajistíme pro Vás zpracování  rizikových zpráv pojišťovaného majetku, 
návrhy smluv, konsolidace pojistných smluv, součinnost při pojistných 
událostech vč. nahlašování pojistných událostí, komunikace s likvidátory. 

Toto vše ve spolupráci se společnost iSure.cz, spol. s r.o. , která je na 
trhu více jak 20 let. 

 

Správa majetku Praha 14, a.s. 

Metujská 907, 198 00 Praha 9 

T: 281 021 460 

E: office@spravamaj14.cz 

www.smp14.cz 
 

 

http://www.smp14.cz/

